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Την Τρίτη, 8 Δεκεμβρίου, ιερούργησε στον ως άνω ιερό Ναό και ομίλησε

κατάλλήλως προς το πολυπληθές εκκλησίασμα.

Την Παρασκευή, 11 Δεκεμβρίου, εχοροστάτησε στον Πανηγυρικό Εσπερινό, που

τελέσθηκε στον εορτάζοντα Ι.Ναό του Αγίου Σπυρίδωνος Χρουσσών ΣΥΡΟΥ, τον

οποίο παρακολούθησε πλήθος πιστών.

Το Σάββατο, 12 Δεκεμβρίου, το πρωί, ιερούργησε, εν πληθούση εκκλησία, στον ως

άνω Ιερό Ναό και το απόγευμα έπλευσε προς ΠΕΙΡΑΙΑ.

Την Κυριακή, 14 Δεκεμβρίου, το πρωί, αδεία και ευλογία του Μακαριωτάτου

Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου Β΄, ιερούργησε στον Ι.Ναό

του Αγίου Γεωργίου, πλατείας Καρύτση, κατά την ετήσια εορτή του εν Αθήναις

Συνδέσμου Συριανών και του Συνδέσμου «Άγιος Νικόλαος» Γαυρίου Ἄνδρου, επί τη

μνήμη του Αγίου Νικολάου, οπότε και μεταφέρεται, κατά το ἔθος, από την

Ερμούπολη η πρώτη και ιστορική εικόνα του Ναού, και προέβη στην χειροτονία

διακόνου, χειριστού αεροσκαφών και αποφοίτου του Εκκλησιαστικού ΙΕΚ της

Ριζαρείου Σχολής.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας έπλευσε προς ΑΝΔΡΟ.

Τη Δευτέρα, 14 Δεκεμβρίου, προέστη σε Ιερατική Σύναξη των Εφημερίων της

νήσου, κατά την οποία εξετάσθηκαν πνευματικά και διοικητικά θέματα.

Το απόγευμα έπλευσε προς ιερά νήσο ΤΗΝΟ.

Τήν Τρίτη, 15 Δεκεμβρίου, ο Σεβασμιώτατος θα ιερουργήσει στον πανηγυρίζοντα

Ι.Ναό του Αγίου Ελευθερίου, στο χωριό Καριά, και στη συνέχεια θα προστεί της

λιτανείας της εικόνας του Αγίου.

Το απόγευμα θά προεδρεύσει σε Συνεδρίαση της Διοικούσης το Πανελλήνιο Ιερό

Ίδρυμα Ευαγγελιστρίας Τήνου Επιτροπής και ακολούθως θα πλεύσει προς ΜΥΚΟΝΟ.
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 Τήν Τετάρτη, 16 Δεκεμβρίου, το πρωί, θα ιερουργήσει στον Ι. Ναό Παναχράντου

Χώρας, επι τη ιερά μνήμη του αγίου Μοδέστου, τον οποίο τιμούν ιδιαιτέρως τα

μέλη του Γεωργοκτηνοτροφικού Συνεταιρισμού και οι κάτοικοι των αγροτικών

περιοχών της Μυκόνου και το απόγευμα της ίδιας μέρας θα πλεύσει προς ΠΕΙΡΑΙΑ.

Τήν Πέμπτη, 17 Δεκεμβρίου το πρωί, θα συνιερουργήσει μετ’ άλλων Ἀρχιερέων

στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ, επί τοις ονοματηρίοις του

Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καισαριανής, Βύρωνος & Υμηττού κ. Δανιἠλ,

ανταποδίδοντας παρόμοια επίσκεψή του στη Σύρο.

Την Παρασκευή, 18 Δεκεμβρίου, θα λάβει μέρος στην Έκτακτη Συνέλευση της Ιεράς

Συνόδου της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Το εσπέρας της ίδιας μέρας θα επιστρέψει στη ΣΥΡΟ.

Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως

Ερμούπολη, 15 Δεκεμβρίου 2009  
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